最省用工方案
A公司为了节约成本，和B劳务公司签订劳务合同，提出“最省用工方案准则”，即同时满足多个节省方案时，以节省最多为准则。
目前B劳务公司提供，1种主管职位，5种装配工职位，7种维修工职位。
B劳务公司提供用工促销方案如下（计价为日工资）：
1). 主模式1：1个主管+任选1个装配工或维修工， 优惠20元；
2). 主模式2：1个主管+任选2个装配工或维修工（可以1个装配工，1个维修工）， 优惠40元；
注：优惠的意思是：如单聘任，总价为各单项的和，参加模式后，付款为总价减去优惠款。
3). 70元两人：付70元可以聘任参加“70元两人活动职位”中的两人；
4). 100元两人：付100元可以聘任参加“100元两人活动职位”中的两人；
5). 维修工第二人半价：第一人原价，第二人半价（两人价格不一样时，只能价格低的享受半价，高的是原价，两人可以相同）。
举例如下：
如A公司聘任了1个主管职位（190元），1个维修工“职位6”（60元），1个装配工“职位1”（45元）。
不优惠的总价：190+60+45=295（元）
1）组合1：主模式1（含维修工“职位6”）+1个装配工“职位1”，付款：（190+45）-20+60=275（元）
2）组合2：主模式1（含维修工“职位1”）+1个装配工“职位6”，付款：（190+60）-20+45=275（元）
3）组合3：主模式2（含维修工“职位6”，装配工“职位1”），付款：（190+45+60）-40=255（元）
4)组合4：主管职位+70元两件（含维修工“职位6”，装配工“职位1”），付款：190+70=260（元）
根据“最省用工方案准则”，A公司只需按最优组合“组合3”付款，付255元，获得所有方案中的最省用工方案。 
问题1
为了帮助B公司实现“最省用工方案准则”，请你给出解决该问题的一般数学模型，在A公司提出聘任数量时，就能按要求给出最优组合方案。你的方案最好具有一定的扩展性，在聘任数量、价格、模式优惠条件修改后，系统也能自动计算最优组合。如果职位有几百或几千种，促销方案有几十或几百时，问题应该怎样解决？
问题2
按下列表一 职位情况和公司聘任数量，给出方案的最优组合方式，付款总额，优惠额度（每日），并提供最优组合明细。
表一 职位情况和A公司聘任人员数量
	职位
	单价（日工资）
	属性
	主模式
	70元两人
	100元两人
	维修工第二人半价
	聘任数量（人）

	职位1
	45
	装配工1
	Y
	Y
	
	
	6

	职位2
	60
	装配工2
	Y
	Y
	Y
	
	5

	职位3
	80
	装配工3
	Y
	
	Y
	
	3

	职位4
	110
	装配工4
	Y
	
	
	
	1

	职位5
	80
	装配工5
	Y
	
	
	
	1

	职位6
	60
	维修工1
	Y
	Y
	
	Y
	2

	职位7
	50
	维修工2
	Y
	Y
	
	Y
	2

	职位8
	90
	维修工3
	Y
	
	Y
	Y
	1

	职位9
	80
	维修工4
	Y
	
	Y
	Y
	1

	职位10
	100
	维修工5
	Y
	
	
	Y
	1

	职位11
	100
	维修工6
	Y
	
	
	Y
	1

	职位12
	120
	维修工7
	Y
	
	
	
	1

	职位13
	190
	主管职位
	Y
	
	
	
	10


注：表中“Y”表示参加该模式或优惠方案
 

 

